



深入开展党的群众路线教育实践活动

今年以来,洛阳石化公司机关副处级以上领导干部蹲点调研——

帮助基层解决问题124个

“我们这些桌椅和衣柜,都是刚刚配的,这多亏了领导干部跟班调研。”日前,在洛阳石化公司化工车间,工余伏案学习的张国庆高兴地告诉笔者。

张国庆是不久前转到化工车间的一名职工。到新单位后,他得跟大家共用并不宽敞的操作台,工作服、劳保鞋没地方存放。“工作、学习,很不方便。”张国庆说。

张国庆遇到的问题随着蹲点调研领导的到来,很快得到了解决。

去年9月,在党的群众路线教育实践活动中,公司党委根据广大职工提出的意见与建议,制订了《公司领导和机关

处级以上干部联系基层蹲点跟班调研工作方案》,确定63名副处级以上领导干部到47个基层单位进行蹲点调研。

今年2月,公司党委又制定《领导干部联系基层管理规定》,要求机关副处级以上领导干部每半年至少到定点联系单位蹲点调研1次,全年不少于2次,并作为一项制度长期坚持。

正是在这样的背景下,化工车间不少新进职工缺少操作台、操作椅和更衣柜的问题,很快被反映到相关职能部门,问题很快得到解决,4张操作台、30把操作椅、27个更衣柜配备到位。

据统计,今年以来,公司机关副处级以上领导干部均已到定点联系单位蹲点调研,共提交调研报告60份,收集职工群众反映的问题174个,帮助基层解决实际问题124个,向基层提出意见和建议130条。机关各处室也帮助定点联系单位解决“低老坏”问题91个。

“干部跟班调研,与职工群众面对面交流,更容易发现生产难题和管理上的薄弱环节,从而快速协调解决问题。另外,在跟班劳动时,跟群众聊工作、唠家常,有利于增进感情。”一名处级领导在蹲点报告中这样写道。

今年5月,中国石化集团公司党组成员、纪检组组长徐樟在洛阳石化公司调研时,对洛阳石化公司领导干部到基层蹲点调研、走实群众路线的做法给予充分肯定。

(王晓源 赵鸣均)



接受群众监督

切实转变作风

在平凡岗位上务实服务

李宏斌

在全党开展群众路线教育实践活动,体现了中央的政治眼光、群众情怀、忧患意识。对于广大普通党员干部来说,践行党的群众路线,更多的是在自己的平凡工作岗位上,高效地完成本职工作,谋划更多的服务内容,不断提高服务水平,进而提升群众的满意度。

务实,是群众路线的本质特征,就是要有老老实实的态度、踏踏实实的行动和扎扎实实的效果。邓小平同志曾在《提倡细致深入的工作》中说:“我们的群众路线,不是满足于那个热热闹闹,主要的是要做经常的、细致的工作,做人的工作。这是一点一滴的工作,这样的工作积累起来,才有我们伟大的成绩。”

对于我们广大基层党员干部来说,岗位是平凡的岗位,是直接接触广大人民群众的,工作的好坏、服务态度的好坏、形象的好坏是最容易、最能够直接地被人民群众感受和验证出来的。在自己的岗位上尽职尽责,用热情细致的服务理念、认真负责的工作态度、严格公正的办事标准,践行为人民服务的宗旨,虽然平凡,但绝不会平庸。

其实,先进人物多数没有惊天动地的事迹,他们之所以出成绩、成先进,是因为他们几十年如一日,在平凡的岗位上践行为人民服务的宗旨。纵观我市涌现出的杨奎烈、李虹、程建宇等一批先进典型,他们在对职责日复一日的坚守中,踏踏实实地做好每一项工作,成就了一个个不平凡的职业角色。

在现实生活中,一些人因不屑从事平凡的工作,缺少脚踏实地的精神,自轻自贱自己的服务岗位,在好高骛远中受挫,在脱离实际中迷失自我,最终在平庸中沉沦。

人可以平凡,但不能平庸。无论是身处领导干部之位,还是耕耘于基层一线,都在发挥各自的作用,我们都应坚持自己的理想与追求,勤奋敬业,恪尽职守,甘于奉献,把每件平凡的事认真做好,在平凡从容中享受耕耘与收获的喜悦,最终实现自己的人生价值。

投稿地址:洛阳市开元大道218号报业大厦20楼洛阳日报评论部。邮编:471023。电子信箱:dengdehong@163.com。官方微博:@洛阳日报。微信公众账号:lyrb0379。



洛阳博格洁具有限公司协办

城区16座变电站建设有效推进

本报讯(记者 孙自豪)昨日下午,市委常委、常务副市长尚朝阳主持召开全市重大项目推进工作例会,专题研究洛阳电网规划建设情况。会议透露,城区16座变电站建设有效推进,“电网不缺电,就缺变电站”问题将逐步得到解决。

会议听取了洛阳供电公司2014年电网迎峰度夏及全年用电预测等情况汇报。今年夏季,全市电力供应日最大负荷创历史新高,预计全市全社会用电量将持续保持低幅增长趋势。今年计划完成国家电网建设投资9.68亿元,截至8月底,已完成投资6.23亿元。城区急需建设的16座变电站,6座已开工建设,2座计划今年第四季度开工,5座今年完成前期工作,3座正在选址。根据工作计划,2015年我市电网建设项目总投资约13.2亿元,其中110千伏及以上电网项目14个。

会议强调,要进一步优化在建项目外部环境,确保完成全年电网建设目标任务;要按期完成项目核准工作,落实电网建设配套政策,力争2015年拟开工项目早日具备进场施工条件;要加快推进尚未落地的城区3座变电站前期工作。

会议还听取了市旅游发展委员会关于洛阳龙门文化旅游健康生态示范区项目进展情况汇报。

政务要闻

16日至17日,省大气污染防治与环保专项督查组来洛督查大气污染防治工作。督查组一行先后到沁园春食品有限公司、金收报废汽车回收公司等查看燃煤锅炉拆改、机动车排气检测、油气回收治理等工作。督查组认为,洛阳市大气污染防治工作成效明显,下一步,要重点对火电、有色金属等行业的工业废气进行治理,严把新建项目环境准入关,不再审批新增钢铁、水泥等严重污染企业,加大执法监管力度,确保圆满完成年度治理任务。(高峰 杨磊)

我市举办马克思主义新闻观演讲比赛

本报讯(记者 高峰)昨日下午,市委宣传部举办全市新闻战线马克思主义新闻观演讲比赛,来自洛阳日报报业集团、洛阳广播电视台和各县(市)区新闻单位的16名新闻工作者参加比赛。

“坚持马克思主义新闻观,坚持正确舆论导向,坚持党性原则,为人民发声,做无愧于时代的媒体人……”比赛中,选手们根据自己的采编经历,声情并茂地讲述了新闻采编工作的苦与乐,展示了当代党的新闻工作者的职业操守和职业担当。

经过角逐,洛阳广播电视台马国哲、宜阳县广播电视台张洁获得本次比赛的一等奖。洛阳日报报业集团、洛阳广播电视台、宜阳县广播电视台、汝阳县广播电视台、孟津县广播电视台获得优秀组织奖。

200多名中小学教师接受环境教育教学培训

本报讯(记者 高峰 通讯员 杨磊)昨日,全市中小学教师环境教育教学培训开始。培训课上,一张张西部地区缺水的图片震撼了接受培训的200多名中小学教师。他们表示,将用全新的教学模式向学生们传播环保理念。

市创模办相关负责人介绍,去年,我市已在所有小学开设了环境教育课,今年,我市将在中小学开设该课程,每学年开设12课时以上,课程统一使用我市编印的《中小学环境教育专题教材》,确保全市中小学环境教育普及率超过90%。



建设中原经济区最佳宜居地

打造先行先试创新发展示范区

(上接01版)

——培育文化示范新亮点。依托“国家级文化和科技融合示范基地”建设,深入挖掘洛阳历史文化资源,扶持区内文化产业发展壮大。着力抓好总投资226亿元的中央新影中原影视文化产业园、总投资50亿元的国家新型养老示范基地、总投资100亿元的周山森林公园文化产业带等项目的建设。

——建设生态宜居新城区。依托“国家低碳工业试点园区”建设,建设好西苑文化森林公园组团和洛浦公园西延伸工程、引洛济泰工程,新增绿化面积2万亩,积极建设西沙坡城市垃圾综合处理园区。同时,大力发展教育、卫生等各项事业,持续推动民生改善,确保辖区居民幸福指数不断攀升。

提升统战服务中心工作水平

(上接01版)

会议指出,要为全面深化改革凝聚共识,把服务全面深化改革工作作为全市统一战线围绕中心、服务大局的重点,引导各民主党派、工商联和无党派人士进一步认清形势、提高认识、统一思想、树立信心,营造浓厚的改革氛围;要为改

革献计出力,围绕建设名副其实的中原经济区副中心城市和全面深化改革重大课题,组织各民主党派、工商联和无党派人士,立足洛阳实际深入调研,多提意见和建议;要抓好落实,对于市委统战部牵头负责、参加的改革任务,明确分管领导、责任部门和责任人,逐步稳妥推进改

革;要着力推动自身改革,改进协商民主,着力完善中共洛阳市委同民主党派市委政治协商的实施办法,健全政府工作部门与民主党派、工商联对口联系制度等,进一步发挥统一战线在人才、智力、技术、资本方面的优势,不断提升统一战线服务中心工作的水平。

全力推进深化改革各项工作

(上接01版)紧紧围绕市委书记陈雪枫的重要讲话和三个改革文件学习好、理解好,做到接天立地、融会贯通,学深学透、领会实质。二是深入调研,当好参谋。紧紧抓住事关洛阳改革发展全局的重大问题深入调研,提出

富有建设性的意见、建议,尽快修改完善三个改革文件,使之更具针对性、指导性和操作性。三是统筹协调,形成合力。加强统筹协调,搞好协作配合,形成推动改革的强大合力,确保全面深化改革各项工作开好

局、起好步。四是真抓实干,抓好落实。对市委确定的重点改革任务建立台账,阶段性通报改革进展情况,对推进不力的强化督查,确保深化改革各项工作扎实推进。

(施办)

2014中国洛阳第十一届金秋汽车博览会

主办: 洛阳日报报业集团 洛阳广播电视台

明日开幕

地点: 洛阳市体育中心广场
9月19日-22日



关注微信 送车展门票 关注微信 获车展动态

奖项设置

心跳奖 价值3500元四季沐歌太阳能热水器1台(共5台,由四季沐歌太阳能公司提供)。
心悅奖 价值2500元航天净水器1台(共8台,由四季沐歌太阳能公司提供)。
心动奖 价值1000元燕之屋经典碗燕1提(共8提,由洛阳燕之屋提供)。
心蜜奖 价值316元茅台白金酱酒(喜庆红酱A3)1提(共16提,由洛阳悦悦商贸有限公司白金酒行提供)。

心醉奖 价值314元的白酒1组(共40组,含158元茅台白金酱酒1瓶、156元毛铺苦荞酒1提,分别由悦悦商贸有限公司白金酒行、百久汇商贸公司提供)。
心喜奖 价值300元精品茶套盒1套(共20套,由安心茶坊提供)。
心乐奖 价值226元的洗车套票1套(共100套,由洛阳万宝星汇公司提供)。
心欢奖 价值198元雅文虎山温泉票1套(共40套,由雅文虎山温泉提供)。

现场购车,可享受由中华联合财产保险股份有限公司洛阳中心支公司独家提供的商业车险八五折优惠,并获赠大礼包。

现场购车均送龙峪湾门票2张

本次活动公众责任险由中华联合财产保险股份有限公司洛阳中心支公司独家承保

建设银行为本次车展唯一金融支持银行



展会饮用水由竹悦清竹炭水提供

展会现场医疗保障由洛阳协和医院提供

本届车展由河南亚昌律师事务所律师李安民担任法律顾问

律师电话: 18903796123

邮箱: 854684038@qq.com